



## **В Ленинградской области вынесен приговор бывшему сотруднику органов внутренних дел, виновному в незаконном обороте психотропных веществ**



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника ОМВД России по Тихвинскому району Ленинградской области.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт психотропных веществ в значительном размере) и ч. 1 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (приготовление к незаконному сбыту психотропных веществ в крупном размере).

Как установлено судом и следствием, вечером 13 мая 2015 года 28-летний мужчина, находясь в автомобиле у подъезда одного из домов в городе Тихвине Ленинградской области, незаконно



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

передал знакомому психотропное вещество – амфетамин, масса которого составляет значительный размер.

Кроме этого, в июне 2015 года он приобрел в целях последующего сбыта психотропное вещество – амфетамин, масса которого составляет крупный размер. Это вещество в расфасованном виде обвиняемый хранил при себе, в автомобиле и в своей квартире, которое он выдал в ходе обыска. Обвиняемый выдвинул свою версию произошедшего, однако она была полностью опровергнута собранными доказательствами. Мужчине была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 11 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

08 Июля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1052793>